

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (18. - 25. XII. 2022.g.)

Pon, 19.	Anastazije, Urban	
Uto, 20.	Eugen, Makarije 18.00 Zajednička sv. Misa 1. Vršek Karlo i Milica 2. Musa Anđelka i Rade, Oršuš Ivan i Marija 3. Slava i Antun Hodak 4. Ob. Novoslenik Marija, Dragutin, Ranka Primorac, Vesna AZdekocić, Igor, Lacko , Torelija Kovač, ob. Ševčak i Hanosek 5. Ob. Bijelić i Vejić	
Sri, 21.	Mihej prorok	
	06.00	Stjepan, Mira i Marin Vostrel – zornica - GP
Čet, 22.	Toma Holand, Časlav	
	06.00	Zajednička sv. Misa – VZ – zornica 1.Na nakanu
Pet, 23.	Ivan Kentijski	
	18.00	Zajednička sv. Misa 1. Ob. Đerke Jelka i Franjo, ob. Petak 2. Ob. Milobara Marija i Mile, ob. Kovačić, ob. Palija Luka i ob. Špehar 3. Stojak Ivo i Ana 4. Željko Kalanjoš 5. Franciska Ankel 6.S. Marija Domić
Sub, 24.	BADNJAK - Adam i Eva	
	06.00	Za zdravlje ob. Balta, Bahun i Delić i za zahvalu sv. Pelegrinu – zornica - GP
	22.00	Za zdravlje i sreću ob. Radić i Franjić – VZ
	24.00	Ponoćka - GP
Ned, 25.	BOŽIĆ – ROĐENJE ISUSOVO	
	08.30	Balog Josip i rod, Kral Josip i Hedviga i rod.
	09.45	Na nakanu ob. Zima -VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. Vrijeme došašća je vrijeme je da se čista srca dočeka najdraži i najradosniji blagdan. Zato će te imati priliku ispovjediti se u utorak i petak u 17 u župnoj crkvi.

2. Imajmo na pameti da je vrijeme Došašća vrijeme bliže i ozbiljnije pripreve na blagdan Rođenja Gospodnjega – Božića. Mise Zornice – srijeda i subota u 6.00 u GP, a u četvrtak u 6 u VZ.

3. Božićni koncert u crkvi Svih Svetih biti će u Velikim Zdencima danas u nedjelju 18.12.2001 u 18 sati.

4. Božić je blagdan radosti i mira , a ne pucanja. Zato Vas molim da kroz te dane ne upotrebljavate pirotehniku da se ne dogodi kakvo zlo.

5. Euharistijsko klanjanje će biti u utorak u 17. Za vrijeme klanjanja je ispovijed.

6. U subotu na Badnjak - misa bdijenja je u 22 u VZ, a ponoćka u 24 u GP.

7. Na Božić su mise u 8.30 i 11 u GP,a u 9.45 u VZ.

8. Blagoslov obitelji počinje ove godine 26.12.iz Velikih Zdenaca. O rasporedu će biti riječi na Božić.

Sretnu i radosnu nedjelju želi Vam, vlč. Većeslav, vlč. Marijo i ss. Milčosrdnice!

4. NEDJELJA DOŠAŠĆA



18. prosinca 2022.

Izdaju: Župni uredi
Sv. Josipa – Grubišno
Polje
i Svih Svetih – V. i M.
Zdenci
Tel: 043/ 485 – 261
Mob: 098/ 433 – 921



Gospodine,
po anđelovu smo navještenju
upoznali utjelovljenje Krista,

tvoga Sina.

Molimo te:

ispuni nas svojom milošću
i mukom i križem njegovim
privedi nas k slavi uskrsnuća.

Zborna molitva

*Koliko puta ti se za me rodio,
O malo dijete Isuse! Al' nisam
znao,
da, sin sunčev, silaziš, U tamnu
jezgru zemljinu. Da u njoj
rasteš, da je griješ, oživiš, Dok
jednog dana iz svih pora
njezinih Ne izbiješ u liku prvih
pupaka*

*Na lozi, prvih listića Na
smokvi, prvih mirisa Nad
svježom vodom prošetnom, I
prvih slatkih kucaja
Mog srca, i svih nemira, Što
nosim ih u žilama U rosne dane
aprilske. Ja nisam dosad znao,
Da Isus, malo dijete, Uvijek se
rado i uvijek će se rađati Sred
moje noći najduže U t'jesnoj
crnoj izbici, Što na dnu duše
nosim je i zatvaram.*

V. Nazor

Mise zornice

**Srijeda i subota u GP u
06.00 i u četvrtak u VZ.**

Badnjak – subota 24.12.

22 – Misa Bdijenja – VZ

24 – MISA PONOĆKA- GP

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (2Sam 7,1-5.8b-12.14a.16)

Čitanje Druge knjige o Samuelu

Kad se David nastanio u svojem dvoru i kad mu je Jahve pribavio mir od svih njegovih neprijatelja unaokolo, reče kralj proroku Natanu: "Pogledaj! Ja, evo, stojim u dvoru od cedrovine, a Kovčeg Božji stoji pod šatorom." A Natan odgovori kralju: "Idi i čini sve što ti je na srcu jer je Jahve s tobom." Ali još iste noći dođe Natanu ova Jahvina riječ: "Idi i reci mome sluzi Davidu: Ovako govori Jahve: 'Zar ćeš mi ti sagraditi kuću da u njoj prebivam? Ja sam te doveo s pašnjaka, od ovaca i koza, da budeš knez nad mojim izraelskim narodom. Bio sam s tobom kuda si god išao, iskorijenio sam sve tvoje neprijatelje pred tobom. Ja ću ti pribaviti veliko ime, kao što je velikaško ime na zemlji. Odredit ću prebivalište svojem izraelskom narodu, posadit ću ga da živi na svojem mjestu i da ne luta više naokolo, niti da ga zlikovci muče kao prije, onda kad sam odredio suce nad svojim izraelskim narodom. Ja ću mu pribaviti mir od svih njegovih neprijatelja. Jahve će te učiniti velikim. Jahve će ti podići dom. I kad se ispune tvoji dani i ti počineš kod svojih otaca, podići ću tvoga potomka nakon tebe, koji će se roditi od tvoga tijela, i utvrdit ću njegovo kraljevstvo. Ja ću njemu biti otac, a on će meni biti sin. Tvoja će kuća i tvoje kraljevstvo trajati do vijeka preda mnom, tvoje će prijestolje čvrsto stajati završavajući." Riječ je Gospodnja.

Pripjevni psalam: (Ps 89,2-5.27.29)
O ljubavi tvojoj, Gospodine pjevat ću do vijeka

O ljubavi Jahvinoj pjevat ću do vijeka, kroza sva koljena vjernost ću tvoju naviještati. Ti reče: "Zavijeka je sazdana ljubav moja!" U nebu utemelji vjernost svoju. Savez sklopis s izabranikom svojim, zakleh se Davidu, sluzi svome: tvoje potomstvo održat ću do vijeka, za sva koljena sazdat ću prijestolje tvoje. On će me zvati: Oče moj! Bože moj i hridi spasa mojega. Njemu ću sačuvati do vijeka naklonost svoju i Savez svoj vjeran.

Drugo čitanje: (Rim 16,25-27)

Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Rimljanima

Braćo! Onomu koji vas može učvrstiti - po mojem evanđelju i propovijedanju Isusa Krista, po objavljenju Otajstva prešućenog drevnim vremenima, a sada očitovanog i po proročkim pismima odredbom vječnoga Boga svim narodima obznanjenog za poslušnost, vjeru - jedinomu Mudromu, Bogu, po Isusu Kristu: Njemu slava u vijeke! Amen. Riječ je Gospodnja.

Evanđelje: (Lk 1,26-38)

Čitanje svetog Evanđelja po Luki

U ono vrijeme: posla Bog anđela Gabriela u galilejski grad imenom Nazaret k djevici zaručenoj s mužem koji se zvao Josip iz doma Davidova; a djevica se zvala Marija. Anđeo uđe k njoj i reče: "Zdravo, milosti puna! Gospodin s tobom!" Na tu se riječ ona smete i stade razmišljati kakav bi to bio pozdrav. No anđeo joj reče: "Ne boj se, Marijo! Ta našla si milost u Boga. Evo, začet ćeš i roditi sina i nadjenut ćeš mu ime Isus. On će biti velik i zvat će se Sin Svevišnjega. Njemu će Gospodin Bog dati prijestolje Davida, oca njegova, i kraljevat će nad domom Jakovljevim uvijek i njegovu kraljevstvu neće biti kraja." Nato će Marija anđelu: "Kako će to biti kad ja muža ne poznajem?" Anđeo joj odgovori: "Duh Sveti sići će na te i sila će te Svevišnjega osjeniti. Zato će to čedo i biti sveto, Sin Božji. A evo tvoje rođakinje Elizabete: i ona u starosti svojoj začne sina. I njoj, nerotkinjom prozvanoj, ovo je već šesti mjesec. Ta Bogu ništa nije nemoguće!" Nato Marija reče: "Evo službenice Gospodnje, neka mi bude po tvojoj riječi!" I anđeo otiđe od nje. Riječ je Gospodnja.

Šest je mjeseci minulo otkako Elizabeta očekuje dijete (Lk 1,26.36). Već to je pravo čudo, nalik na ono kod Abrahama i Sare na početku povijesti spasenja (usp. Post 17,17). Ali sada se sprema još veće čudo sukladno onome što je prorok svojedobno bio navijestio. Nije riječ o vremesnoj i iskusnoj ženi hramskoga svećenika (usp. Lk 1,18), nego će mlada žena, koja još nema iskustva majke i udane žene, začeti dijete. Njezin zaručnik je iz doma Davidova (Lk 1,27). Kraljevski dom, koji je i ljudima i Bogu dodijavao, kako piše Izaija prorok (Iz 7,13), dobiva novu sudbinu na dar od Boga. Sam Bog dat će znak. Mi smo navikli iz Svetoga pisma čuti da ne smijemo za svoju vjeru tražiti znakove. I to ima svoj valjan razlog. Ipak je kod Izaije očito: Gospodin želi da kralj zatraži znak za sebe (Iz 7,11). Koliko puta smo prepoznali neki Božji znak, bilo u svagdanjim malim stvarima, bilo na životnim prekretnicama? Ti nam znakovi potvrđuju koliko je važno i nužno da se pouzdamo u Boga, a ne u vlastite snage. Takve spasonosne znakove smijemo tražiti zato što je sâm Bog dao velik znak. Ono što Gospa saznaje od andela nije tek vatra u gorućemu grmu, plameni stup u pustinjskoj noći ili silan glas, popraćen gromom i munjom, na Sinaju. Ne, nego mnogo više: Isus, Božji Sin s ljudskim tijelom. Osoba. Slika Božja, kao na početku. Pri tome je uloga svete Majke vrlo važna. Evangelist, sv. Luka, piše da Gospa treba dati ime svojemu djetetu (Lk 1,30): ime Boga Spasitelja, ime Isus.

Očima Poslanice Hebrejima možemo vidjeti još jedan čudesan znak. U Poslanici piše da Mesija, ulazeći u naš svijet, govori Bogu riječi svoje pripravnosti: »Evo, dolazim izvršiti tvoju volju!« (Heb 10,7). Isus govori svojemu Ocu dok dolazi u naš svijet; već ondje, pod srcem Majke. Na tajanstven način povezan je s Ocem i u tomu času, kao što je oduvijek kao vječni Sin vječnoga Oca povezan s njime.

Već u onaj čas, kada je uzimao ljudsko tijelo, uputio je riječi Ocu. Koliko se više mi danas smijemo u njega pouzdati kada nam na oltar dolazi sa svojim proslavljenim tijelom, koje je iskusilo smrt i uskrsnuće.

Božji je glasnik prepoznao strah mlade Nazarećanke. I izlazi joj ususret s prijateljskim, provjerenim ohrabranjem: »Ne boj se!« (Iz 1,30). Hrabrost se ne može narediti. Zapovijed nije dovoljna. Ali može se navesti razlog za hrabrost, može se pokazati izvor nebeske odvažnosti: »Gospodin s tobom!« (Lk 1,28).

Oslobađanje od straha dugo traje, napreduje korak po korak. Ali čvrst temelj, dobar oslonac, pritom je veoma važan. Najdublji ljudski strah usmjeren je prema Bogu. Jer se u njemu krije pitanje: Što s mojom neugasivom željom za životom, za vječnim životom? Odgovor je u svetomu imenu koje će Marija dati svojemu djetetu.